

PRODUKTDATENBLATT



LIFESTYLEBOARD SPA Altrofix W139

LIFESTYLEBOARD SPA Altrofix W139, 2K-Klebstoff, zur schnellen Aushärtung und flächigen Verklebung, 8 kg Gebinde

Art. Nr.: B3094275 **Abmessungen:** 0,0 x 0,0 x 0,0 mm (L x B x H)

Web ID: 3BOMBKBAW139 Verpackungseinheit: 1 Stück EAN: 4051823048690 Mind. Bestellmenge: 1 Stück

Produktdetails

Gewicht: 8 kg WF30Anwendungszweck: Innenausbau

Der LIFESTYLEBOARD SPA Altrofix W139 ist ein 2-K-Klebstoff der für die flächigen Verklebung der Boards genutzt wird. Ein besonderes Plus ist seine schnelle Aushärtung.

Downloads zum Artikel

- 3BOMBKBAW13930_Altro_Sicherheitsdatenblatt_Altrofix W139 Part A.pdf
- 3BOMBKBAW13930 Altro Sicherheitsdatenblatt Altrofix W139 Part B.pdf
- 3BOMBKBAW13930_MD Digital_Montage_und_Zubehör.pdf
- 3BOMBKBAW13930_AltroFix W139_TDB.pdf